

Referat af bestyrelsesmøde

Placering:	Online
Dato:	20. august 2024
Tidspunkt:	Kl. 19.00
Deltagere:	Jacob Tranberg, Dan Larsen, Kai B. Olsen, Peter Tangaa, Jeppe Baldersbæk, Svend Pedersen, Ove Blom og Rie Duus
Afbud:	Kasper Guldager og Aage Siig Christensen

Dagsorden:

1. Orientering fra forretningsudvalget
2. Økonomirapportering
3. Eventuelt
4. Næste møde

1. Orientering fra forretningsudvalget

Dan informerede om beslutning om at klubben anskaffer sig sin egen Trackman, så Jacob fremover kan benytte hans egen fuldt ud, og vi kan tilbyde medlemmer mulighed for at benytte simulatoren 24-7. Greenkeepergården har tilbudt at finansiere den nu og klubben så afdrager den over 3-4 år. Med denne løsning er forretningsudvalget sikker på, at vi sagtens kan "tjene" den hjem inden for perioden.

Mandag den 27. august kl. 16 får vi besøg af Magnus fra Trackman, som vil give en demo i simulatorrummet for de medlemmer af bl.a. bestyrelsen som ønsker det. Kl. 19.00 er der så demo for medlemmerne i klubhuset.

Det blev tidligere besluttet at vi i år skulle forsøge et nyt koncept for klubmesterskabet, men beslutningen er "faldet ned" mellem 2 udvalg, så det blev besluttet at i år afvikles klubmesterskabet som i 2023. Svend taler med turneringsudvalget og får det nye koncept på plads til 2025.

Der arbejdes på en løsning, så Jacob Kjær kan få flere timer i klubben.

2. Økonomirapportering

Status pr. 31.07.24 ser fint ud - ingen bemærkninger fra kassereren

3. Eventuelt

Jeppe orienterede om sportsafdelingens resultater i 2024 som ifølge Jeppe var meget tilfredsstillende.

Bl.a. Mikkel Tranberg har også leveret flotte individuelle resultater.

Der ydes ingen tilskud fra erhvervsklubben til veteran og superveteran holdene.

Næste år skal der samles et hold af frivillige som vil stå for afvikling af danmarksturneringen i klubben. Jeppe og Dan kigger på det.

Ove havde en forespørgsel fra et par 80+ medlemmer, om der ikke var mulighed for at få en 80+ kontingentform (nedsat pris). I klubben har vi 40 medlemmer over 80 og 22 af dem er A11 medlemmer. Med nedsat kontingent ville de ikke kunne opnå A11 medlemskab. Det blev et nej til anden kontingentform fra bestyrelsen.

4. Næste møde

17. september - her inviteres udvalgsformændene

Referent: Rie Duus 21.08.24